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Átadták szombat délelõtt a vá-
ros két mûfüves pályáját. A be-
ruházás több mint 84 millió
forintból valósult meg. Dr.
Dancsó József alpolgármester

az ünnepi programon hangsú-
lyozta, hogy Orosháza már iga-
zi sportváros. 

A Magyar Labdarúgó-
szövetség által életre hívott

OLLÉ-OMV Program kereté-
ben sorra épülnek a mûfüves
labdarúgópályák országszer-
te. Szombat délelõtt váro-
sunkban két pályát adtak át,

elõször a Táncsics gimnázi-
umban, majd az Eötvös isko-
lában. 

Az ünnepi eseményen
részt vett Varga Zoltán önkor-
mányzati miniszter, dr.
Dancsó József országgyûlési
képviselõ, alpolgármester,
Mészöly Kálmán, az OLLÉ
Programiroda sportszakmai
igazgatója, az iskolák képvise-
lõi, valamint az Orosháza FC,
a Rákóczi Vasas és az OMTK
ULE szakemberei is. 

A 84,7 milliós összkölt-
ségbõl az Önkormányzati és
Területfejlesztési Minisztéri-
um támogatása bruttó 4 mil-
lió forint volt, az önkormány-

zati hitelfelvétel (MFB OLLÉ-
programhoz kapcsolódó ked-
vezményes hitele) 60 milliót tett
ki, míg az önkormányzat saját
forrásából több mint 20 mil-
lió forintot biztosított. A kivi-
telezõ a Strabag Zrt. volt. 

Az iskolakezdés hónapja
izgalmas volt az OLLÉ háza
táján is: öt településen való-
sultak meg pályák, de ezzel
nem áll meg a folyamat. Az
õsz során például Vácott,
Baracskán, Sopronban vehe-
tik majd birtokba az új mûfü-
ves grundot. Az OLLÉ Prog-
ram keretében eddig ország-
szerte több mint 70 pályát
avattak.                            vk

Két mûfüvKét mûfüves pályáves pályával gal gazdagazdagodtunkodtunk

Értelmetlen lépés lenne
A kormány adótörvényterve-
zete szerint jövõre az APEH
szedné be a helyi iparûzési
adót az önkormányzatok he-
lyett. A változtatás a települé-
sek vezetésének többsége sze-
rint értelmetlen, sõt káros
lenne. Ezt a véleményt osztja
az orosházi önkormányzat is, a
részletekrõl dr. Dancsó József
alpolgármestert kérdeztük.

– Mi a véleménye a terve-
zett intézkedésrõl?

– Nagyon bízom benne,
hogy a parlament nem fogja
támogatni ezt a javaslatot,
mert értelmetlen, hasztalan és
káros is az önkormányzatok
számára. A kormány arra hi-
vatkozik, hogy ezzel a lépéssel
csökkenne az önkormányza-
tok feladata, és központilag
egyébként is hatékonyabb az
iparûzési adó beszedése. Talán
lenne némi igazság ebben az
érvelésben, ha nem Magyaror-
szágon élnénk és nem errõl a
kormányról lenne szó. Hiszen
az elmúlt évek tapasztalatai
azt bizonyították: bizony, sok-
szor csúsztat a kormány. Gon-
dolok itt az áfa-visszatérítések-
re annak idején, amikor hóna-

pokon keresztül „trükköztek”,
mind az EU-bizottságok, mind
a vállalkozók felé. Félek, hogy
így lennénk az iparûzési adó-
val is, mert ha az APEH szed-
né be, az önkormányzatoknak
kellene „kuncsorogni” azért a
bevételért, amely õket illeti.
Jelen helyzetben az iparûzési
adót az önkormányzatok sze-
dik be, és így annak felhaszná-
lást a leghatékonyabban tudják
koordinálni. 

– Milyen veszélyeket rejt,
ha az APEH szedi be az ipar-
ûzési adót?

– Egyrészt az önkormány-
zatoknak várniuk kell arra,
hogy megérkezzen ez a nagyon
fontos bevételi forrásuk. Sok a
kérdés ezen a területen is, pél-
dául az, hogy mikor érkezik
meg, milyen formában, meny-
nyi csúszással, vagy a központi
költségvetésnek milyen likvidi-
tási problémái vannak. Ez egy-
általán nem jó. Hiszen itt hely-
ben el kell látni a közösségi
feladatokat és ha nem érkezik
meg idõben az iparûzési adó-
bevétel, akkor ez problémát
okozhat például az egészség-
ügyi, az oktatási intézmények
biztonságos mûködésében.

(Folytatás a 3. oldalon)

Sorszám a postán is
Október végére megújul az
orosházi 1-es posta. Ügyfélhí-
vó rendszert építenek ki, a
munkálatok miatt a nyitva tar-
tás nem módosul. 

Már megkezdõdött a nagysza-
bású beruházás, lebontották az

úgynevezett bankkorlátokat. A
postai dolgozók és az ügyfelek
között lévõ üvegfal megszünte-
tésével barátságosabb, ember-
közelibb lett a kiszolgálás. A
postaboltot is átalakítják – tud-
tuk meg az Eötvös téri posta ve-
zetõjétõl. Csordás Gyula la-
punknak elmondta, hogy már

lezárták ezt a területet, jelenleg
a felvételi teremben tudunk to-
tózni, lottózni. A késõbbiekben
visszaköltözik a postabolt a
megszokott helyre és idekerül át
a hírlapárus is. Pénzügyi tanács-
adó is dolgozik majd az 1-es
postán. A lakosság pénzügyi,
befektetési igényeit segíti.

A legnagyobb változás,
hogy október végére ügyfél-
hívó rendszert építenek ki. A
bankokból, hivatalokból már
ismert struktúra megszünteti
a sorban állást, a remények
szerint hosszú távon csökken
majd a várakozási idõ. 

(Folytatás a 3. oldalon)
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(R(Rosossmann mellsmann melletti üzletti üzlet)et)

Kímélje most pénztárKímélje most pénztárcáját. cáját. 

Jó minõségû ruhák olcsó árJó minõségû ruhák olcsó áronon..
Gyõry Vilmos tér 2Gyõry Vilmos tér 2..

Kála VirágüzlKála Virágüzletet
SzerSzeretettel várja régi és új vásárlóitetettel várja régi és új vásárlóit!!

SzálasSzálas, cser, cserepes virág folyepes virág folyamaamattosos
nagy választékbannagy választékban!!

HalHaloottak napjárttak napjára élõ – szára élõ – száraz – selyaz – selyem virágem virágos kos kegyegyeleletieti
díszekrdíszekre elõre elõrendelést felvendelést felveszünk.eszünk.

Gyõry Vilmos tér 1Gyõry Vilmos tér 1..

A beruházás költsége összesen: 84.725.906.- Ft. Ebbõl: Táncsics
gimnázium: 35.100.923.- Ft. OVÁI-Eötvös Tagintézmény:
45.124.983.- Ft. OLLÉ Programiroda költsége: 4.500.000.- Ft
Az eredménye: a Táncsics gimnáziumban: labdafogóháló cseré-
je, világítás kiépítése, 979 m2 mûfüves pálya, 552 m2 rekortán bo-
rítású futópálya, új alumíniumkapuk. Az Eötvös Tagintézmény-
ben: 968 m2 mûfüves pálya, 1050 m2 rekortán futópálya, új alu-
míniumkapuk.

A beruházás költsége csaknem 85 millió forint volt, ebbõl 20 milliót biztosított, 60
milliót pedig kedvezményes hitelként vett fel az önkormányzat 

A takarékosság jegyében

– A 120 milliárd bruttó
összeg, ez nettóban (úgy,
hogy az önkormányzatok tá-
mogatásánál nemcsak for-
ráscsökkenés, hanem egyes
esetekben forrásnövekedés
is van) 85 milliárd. A szám-
adatok megtalálhatók az or-
szággyûlés honlapján. A 85
milliárd forint több mint fe-
le a hazai fejlesztésekre vo-
natkozik. Ezeknek egy évre
való felfüggesztése nem
okoz nagy törést a meglévõ
folyamatokban. A költségve-
tés benyújtásával párhuza-
mosan különbözõ szaktör-
vények módosítása is napi-
rendre kerül, hogy levehes-
sük a jelenleg nem égetõen
fontos feladatok terhét az
önkormányzatokról. Tehát a
takarékosság mellett a fel-
adatkönnyítés lesz 2010 fõ

jelszava. Azt is tudni kell,
hogy hiába erõsödik meg a
gazdaság, a költségvetés
hosszú távon nem tudja
fenntartani a mostani ön-
kormányzati struktúrát.
Muszáj változtatni. 

– Az oktatást és a szociá-
lis szférát mennyiben érinti
az elvonás? 

– Az oktatást összessé-
gében mintegy 15 milliárd
forintos takarékosság érin-
ti, a szociális szférát pedig
13 milliárd forint. A szoci-
ális szférában szeretnénk
különbözõ normatívákat
összevonni, hogy az önkor-
mányzatok szabadabban
dönthessenek arról, mire
fordítják a forrásokat. Ez a
rész még módosulhat a par-
lamenti szakaszban.

(Folytatás a 2. oldalon)

A kormány 120 milliárdot von ki az önkormányzati szférá-
ból. A közigazgatást érintõ megszorításokról Varga Zoltán
önkormányzati minisztert, egyben az orosházi testület
MSZP frakciójának tagját kérdeztük. 

5500-100-1000 Ft-ért
000 Ft-ért

AKAKCIÓCIÓ AKAKCIÓCIÓ



2 ÖNKORMÁNYZAT/AKTUÁLIS 2009. szeptember 18., péntek22

Németh Béla polgármester:
minden hónap elsõ hetének
keddjén 13–16 óráig.
Dr. Dancsó József alpolgár-
mester: minden hónap má-
sodik hetének keddjén 13–16
óráig.
Molnár Béla alpolgármes-
ter: minden hónap harma-
dik hetének keddjén 13–16
óráig.
Hegedûsné dr. Hegedûs Má-
ria címzetes fõjegyzõ: min-
den hónap negyedik heté-
nek keddjén 13–16 óráig.

Fogadóórák

Közérdekû
telefonszámok

Mentõk: 104
Tûzoltóság: 105 
Rendõrség: 107
Segélyhívó: 112

Központi orvosi ügyelet: 
Orosháza, Könd utca 59. 
Tel.: (68) 411-200 

Hétköznapokon:
16 órától reggel 8 óráig. 
Hétvégén, illetve munkaszü-
neti napokon: egész nap. 

TTrraffipaxaffipax
Szeptember 21-én és 25-én
reggel 6 órától másnap reggel 6
óráig mérnek Orosházán.

AnAnyyakönakönyviyvi
hírhírekek

MMegéregérkkeztekeztek

Verasztó Tamás és Albert
Henrietta fia: Albert Mihály;
Fazekas Ferenc és Márics
Noémi fia: Richárd Ferenc;
Kuri György és Ács Csilla
Edina fia: György Attila

HázasHázasságságoot kötöttekt kötöttek

Duró Miklós és Szûcs Éva;
Jároli József és Szemenyei
Krisztina Rózsa; Demkó
Attila László és Nagy
Brigitta; Tar András és
Kovács Mónika; Orbán Béla
és Benkõ Ágnes; Rucz Attila
János és Fehér Márta Ildikó

Ingyenes hetilap. Lapalapító: Orosháza Város Önkormányzata. Megjelenik: Orosházán és környékén 15.000 példányban. Felelõs kiadó és fõszerkesztõ: Poór Csaba. Felelõs szerkesztõ: Gubucz Katalin.
Szerkesztõség: 5900 Orosháza, Szabadság tér 4–6., tel.: (68) 413-022/190-es mellék, fax: (68) 411-545, e-mail: titkarsag@oroshazimedia.hu
Kiadja az Orosházi Média Kft. Nyomda: Garmond Press Kft. 5600 Békéscsaba, Kétegyházi út 18. Terjeszti: Czédula és Társa Bt. (30) 945-4782. ISSN 1416-4841

Ismét ételosztást
szervez Illyés Gábor és csa-
pata. Szeptember 20-án,
vasárnap 13 órától a Kos-
suth utcán található Má-
tyás sörözõnél várják a rá-
szorulókat egy tál meleg
étellel.

Az Európai Autómentes
Napon kerékpáros felvonu-
lás lesz a városban szep-
tember 22-én, kedden. In-
dulás az Eötvös térrõl
17.30-kor, gyülekezõ 17
órától. Utána különbözõ
szórakoztató programok és
bemutatók várják a közön-
séget.

A takarékosság jegyében

Sajnos, most már tényleg csak
a legrászorultabbakon segít-
het a kormány. Tudjuk, hogy
kijátszható a rendszer, de a
visszásságokat csak helyi szin-
ten lehet kiküszöbölni. Ehhez
természetesen jogszabályi

módosítások is kellenek,
csakhogy a jogszabályok
többsége 2/3-os törvény. Va-
gyis – a kényszeren túl – mi-
nimális politikai együttmûkö-
dés is kell a változáshoz. 
A miniszter hangsúlyozta,
minden önkormányzatnak –
saját bevétele és a parlamenti
költségvetés tükrében – kell
megterveznie a jövõ évi költ-
ségvetését. Emellett a jelenle-
gi helyzetben nem elég, ha
csak a kormánytól várjuk a
megoldást, mindenkinek ten-
nie kell azért, hogy boldogul-
jon. 
(Hosszabb interjúnk az
OrosCafé.hu oldalon olvas-
ható.)                            -c-

(Folytatás az 1. oldalról)

Nem éri hátrány. Mint elõzõ lapszámunkban megírtuk, a
panelprogram gondozása már nem az önkormányzati, hanem a
környezetvédelmi minisztérium feladatkörébe tartozik. Így mos-
tantól nem a költségvetés, hanem a szén-dioxid kvóta értékesí-
tésébõl származó, csaknem 30 milliárdos bevétel fedezi a pályá-
zatok vissza nem térítendõ állami támogatását. Varga Zoltán ön-
kormányzati minisztert a még hozzá beérkezõ orosházi pályáza-
tokról kérdeztük. 

– Egy orosházi közösség visszalépett, így kilencnek volt bent
érvényes pályázata. Sok gondot okozott a hiánypótlás, ezért csu-
pán egy pályázatot írhattam alá. A többi nyolc átkerült a környe-
zetvédelmi minisztériumhoz, de ez semmilyen hátrányt nem je-
lent. Úgy vélem, egy-két héten belül Szabó Imre környezetvédel-
mi miniszter aláírja ezeket a szerzõdéseket.                           ch

KözlKözleméneményy
Megdöbbentõnek tartjuk, hogy Varga Zoltán önkormányzati mi-
niszter úr úgy beszél az önkormányzatokat sújtó 120 milliárd fo-
rintos megszorításról, mintha jó hírt közölne, vagy ez nem érin-
tené azt a várost, amelynek õ maga is önkormányzati képviselõ-
je. Nem beszél a részletekrõl, hogy az elvonások következtében
drasztikusan emelkedni fog az iskolai közétkeztetés díja. Növel-
ni fogják az osztálylétszámokat, hogy pedagógusok elbocsátásá-
ra kényszerítsék a helyhatóságokat. A megszorító intézkedések
miatt jövõre sokkal kevesebbet tud majd áldozni városunk a civil
szférára, sportra és kultúrára, elmaradhatnak a jövõt megalapo-
zó fontos fejlesztések. AZ ÖNKORMÁNYZATI MEGSZORÍ-
TÁS NEM A POLGÁRMESTERI HIVATALT, HANEM A VÁ-
ROS LAKÓIT, POLGÁRAIT FOGJA KÖZVETLENÜL SÚJ-
TANI!
Sajnos, hasonló cinizmussal áll önkormányzati képviselõi – el
nem végzett – munkájához, „kisstílû” dolognak nevezi azt, hogy
munka nélkül vesz fel 90 000 forintnyi juttatást, annyi pénzt,
amennyiért Orosházán sokan három mûszakban egy hónapig
dolgoznak. 
Látható, hogy Orosházáról elszakadva miniszterként nem érzé-
keli, hogy „idelent” milyen problémákkal szembesülünk. Kérjük
Önt, szakítson több idõt városunkra, jelenjen meg munkahelyén,
a Városházán, és miniszterként ne támogassa a válságot tovább
mélyítõ költségvetést!

Az orosházi önkormányzat FIDESZ frakciója nevében:
Zalai Mihály

Károlyi Csilla az Eötvös DPSE Orosháza versenyzõje
augusztus végén világbajnok lett a szentpétervári
uszonyos és búvárúszó vb-n. Nem csupán ennek, hanem
korábbi remek eredményeinek is köszönhetõ, hogy a
múlt szombati Nagy Sándor Emlékversenyen miniszteri
elismerést vett át Varga Zoltántól. Edzõje, Nemes Béla
munkáját szintén elismerte az önkormányzati miniszter
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Egészségnap
A vártnál nagyobb volt az ér-
deklõdés a Jótékonysági Nõ-
egylet Egyesület legutóbbi
egészségnapján: türelem és
sorszám kellett ahhoz, hogy
sorra jussanak a szûrések iránt
érdeklõdõk szombaton, a mû-
velõdési házban.

Az extrém sportnappal
párhuzamosan, mondhatni
extrém sokan használták ki a
lehetõséget az ingyenes vizs-
gálatokra, köztük azt az új
programot is, amely hosszú
évekre elõrevetíti a vizsgált
személy jelenlegi adatai alap-
ján az életkilátásait. – Kije-
lenthetjük, hogy valóban az
érintettek hallották meg a hí-
vó szót. A vizsgált személyek
eredményei zömében rosszak
voltak, egy pár fiatal minta-
szerû adatai mellett – állapít-
ja meg dr. Herczegfalvi
Lászlóné szakgyógyszerész.

A megjelenteknek mind-
össze 10%-a (!) volt férfi, és
olyan család is elment (nagy-
mama, lánya, unokája), ahol
a legfiatalabb születése óta
nem vett részt szûrésen az
édesanya. A fiatalok jó hely-
nek tartották az egészségna-
pot arra, hogy nem orvoshoz
kell fordulni a túlsúlyukkal
(egyelõre) ahhoz, hogy képet
kapjanak egészségi állapotuk-
ról.                                  IJ

Orosházi vezetõk
juttatásai

Szeptember 15-tõl – egy au-
gusztusban kihirdetett kor-
mányrendelet alapján – nyil-
vánosságra kell hozni minden
olyan vezetõ tisztségviselõ
pénzbeli juttatásait, aki álla-
mi, önkormányzati többségi
befolyással mûködõ gazdasá-
gi társaságnál dolgozik. Ez
vonatkozik azokra a vezetõ
tisztségviselõkre, felügyelõ-bi-
zottsági tagokra, vezetõ állású
munkavállalókra, a tartósan
egyes munkavállalók tevé-
kenységét irányító munkavál-
lalókra, akik olyan állami, ön-
kormányzati gazdasági társa-
ságnál, költségvetési szervnél,
közalapítványnál dolgoznak,
aminél külön-külön vagy
együttesen számítva is többsé-
gi befolyással bír az állam. A
szabályok szerint nyilvános-
ságra kell hozni a vezetõ ne-
vét, tisztségét, munkakörét il-
letve a munkaviszonyban álló
személy esetében a munkavi-
szonya alapján közvetlenül,
vagy közvetve nyújtott pénz-
beli juttatásokat. Ezen belül
külön fel kell tüntetni a sze-
mélyi alapbért, az egyéb idõ-
bért, a teljesítménybért, az
idõbért megalapozó idõtarta-
mot, illetve a teljesítménybért
megalapozó követelménye-
ket. A nyilvánosság megis-
merheti a végkielégítés mér-
tékét és a felmondási idõ tar-
tamát is. A vezetõ tisztségvise-
lõknél, felügyelõ-bizottsági
tagoknál felkerül az internetre
a megbízási díj, a megbízási
díjon felüli egyéb járandóság,
a jogviszony megszûnése ese-
tén járó pénzbeli juttatások
összege is.

Orosházán öt olyan gaz-
dasági társaság van, melynek
az önkormányzat a tulajdono-
sa, vagy a többségi tulajdono-
sa. Ezek a következõk: Petõfi
Kulturális Közhasznú Non-
profit Kft., Orosházi Város-
üzemeltetési és Szolgáltató
Zrt., Orosházi Média Kft.,
Orosháza Futball Club és az
Orosháza-Gyopárosi Gyógy-
fürdõ Zrt. A kormányrendelet
szerint az interneten minden-
ki számára elérhetõvé kell
tenni az adatokat. Az öt cég-
bõl három honlapján meg is
találtuk, amit kerestünk. Ezek
szerint Pusztai Lajosnak, a Petõ-
fi Kulturális Közhasznú
Nonprofit Kft. ügyvezetõjének
megbízási díja 170.000 Ft/hó, a
megbízási díjon felüli egyéb já-
randósága – melyet a magasan
képzett ügyintézõi tevékenysé-
géért kap – 235. 000 Ft havon-

ta. A felügyelõ-bizottsági ta-
gok havonta 6600 forintot
kapnak.

A Városüzemeltetési Zrt.
honlapján is megtalálható a
vezetõi juttatások felsorolása.
Bánfalviné Feldmann Ágota
havi juttatása 494.200 forint,
melyhez még egyéb járandó-
ság is jár a prémiumfeladatok
– melynek feltételeit a képvi-
selõ-testület fogadta el – telje-
sülésének arányában. A fel-
ügyelõ-bizottsági tagok 30, il-
letve 40.000 forintnyi juttatást
kapnak. Feltüntették még
Csizmadia Gergely gazdasági
igazgató fizetését is, neki
400.000 Ft a havi illetménye,
illetve eredményes gazdálko-
dás esetén jutalom. Ugyan-
ilyen jutalom és havi 180.000
forint illeti meg Wágnerné
Szekeres Mária fõkönyvelõt.
A Média Kft. ügyvezetõje
Poór Csaba, havi fizetése
300.000 Ft+áfa, a felügyelõ-
bizottsági tagok pedig havon-
ta 10.000 Ft+áfa összeget tud-
hatnak magukénak.

Az OFC honlapján nincs
még feltüntetve, hogy ki
hány forint illetményt vesz
fel havi szinten, ezért telefo-
non megkerestük Restály
Györgyöt, aki elmondta: fel
fogják tenni az adatokat, de
egyik vezetõ tisztségviselõ
sem vesz fel juttatást. Az
ügyvezetõ elmondta, hogy õ
már tíz éve ingyen végzi ezt
a tevékenységet.

Az Orosháza-Gyopárosi
Gyógyfürdõ Zrt. honlapján
csütörtöktõl olvasható, hogy
ki mennyiért dolgozik havon-
ta. Benkõ Ferenc, a fürdõ ve-
zérigazgatója havonta 500
ezer Ft-os fizetésért végzi a
munkáját, míg prémiumának
mértéke „a feltételek teljesü-
lése esetén 100%”. Az igazga-
tósági és a felügyelõ-bizottsá-
gi tagok bérezése szintén ol-
vasható az interneten. A kor-
mányrendelet kimondja,
hogy a közzétett adatok a
közzétételt követõ két évig
nem távolíthatók el, illetve,
ha az érintett cégek elmu-
lasztják a közzétételt, s ha az
nem teljes vagy nem idõsze-
rû, akkor a törvényességi fel-
ügyelet gyakorlására jogosult
szerv eljárása kezdeményez-
hetõ. Információk szerint
azonban több magánszemély
és a Békés Megyei Vízmûvek
Zrt. is az Alkotmánybíróság-
hoz fordul, mert szerintük ez
a kormányrendelet alkot-
mányellenes.             M. É.

Átjáró-
felújítások

Megújul két vasúti átjáró
Orosházán. A Csorvási úton
a héten zajlott a beruházás,
hétfõtõl a Csizmadia Sán-
dor utcán kell figyelni. A
burkolatot cserélik, a leg-
újabb, úgynevezett gumiele-
mes átjárót építik ki – tud-
tuk meg a MÁV régióveze-
tõjétõl. A Csorvási úton hét-
fõ késõ délutántól csütörtök
reggelig volt teljes útzár, a
47-es elkerülõ szakaszán le-
hetett kerülni. Jövõ héten a
Csizmadia utcában lévõ vas-
úti átjáró felújítási munkáit
végzik el. Hétfõn, kedden és
szerdán lesz teljes útlezárás,
mindhárom nap este hattól
reggel 6-ig. Ez idõ alatt a
Szõlõ körút–Iglói utca–Hu-
ba utca–Lehel utca útvona-
lon lehet kerülni. Félpályás
forgalomkorlátozásra is szá-
mítani kell, méghozzá 21-
én, hétfõn déltõl este 6-ig,
illetve 24-én, csütörtökön
reggel 6-tól 18 óráig. 
A kivitelezõ kéri: mindenki
fokozott figyelemmel közle-
kedjen!                       -gvk-

Gazdaasszony találkozó
Új elnököt választott az Oros-
házi Gazdakör Gazdaasszony
Tagozata. Hagyományos, éves
összejövetelüket a Pataki ta-
nyán tartották az elmúlt hét
pénteken. Egyeztettek a leg-
fontosabb feladatokról, teen-
dõkrõl, a gazdaköri rendezvé-
nyekrõl, de süteményrecepte-
ket is cseréltek a kellemes, ba-
ráti hangulatú összejövetelen. 

Hartmanné Szilasi Hajnalka
lett az új elnök, aki lapunknak
elmondta, hogy 2007-ben ala-
kultak, mottójuk pedig, hogy
segítsék a gazdakört. Többek
közt az Aratóünnepen, vagy
például a Hagyományok és
ízek versenyen veszik ki részü-
ket a szervezésbõl. 

A pénteki gazdaasszony
találkozón részt vett az orszá-

gos tagozat elnöke is. Konrád
Istvánné úgy fogalmazott:
mindig nagy örömmel érkezik
Orosházára, olyan, mintha ha-
zajönne. Lapunknak hangsú-
lyozta, tulajdonképpen most
érte el létjogosultságát a szer-
vezet, így a szociális boltháló-
zat kiépítésében nagy szerepet
tudnak vállalni. 

-kávé-

Autómentes
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„Mert megérdemli!”
Gyerekkoromban nyûgnek éreztem, most
már inkább visszasírom azokat az idõket,
amikor a karácsonyi ünnepek elõtt sorba kel-
lett állni a boltokban, hogy biztosan kapjunk
friss kenyeret, banánt vagy narancsot. Ma,
amikor egymást érik a hipermarketek, bevá-

sárlóközpontok, éjszakába nyúló nyitva tartással, zsúfolásig tö-
mött portékákkal, ilyen gondunk már nincs. Egy fontos dolog
kell: pénz és már meg is vehetjük a különbözõ ízû, fajtájú, kisze-
relésû termékeket. Ezek viszont össze sem hasonlíthatók az egy-
koron kapható, különleges ízû és egyszerû csomagolású termé-
kekkel. Hol van már az igazán finom Túró Rudi, minivaj, dobo-
zos tej vagy kakaó és útitárskrém. A különlegesen finom párizsi
vagy az egyszerû nevén nevezett olcsókolbász, mai nevén lecsó
kolbász. A bocskorszíj, a Turbo rágó, a banánízû Bedeco, az
ABC-s csoki vagy a limopor. És ma már válasz nélkül marad az
is: „Tessék mondani, Ági van?” Hát bizony, Ági eltûnt, de na-
gyon, vele együtt a felejthetetlen ízek és zamatok. Van helyette
más, mely nyomokban tartalmaz túrót, csokit, mogyorót, vi-
szont annál több „E”-t. De nemcsak ezeknek, hanem a nagy tit-
kokat rejtõ tárgyainknak is nyoma veszett. Emlékkönyv helyett
van digitális napló, lemezjátszó helyett mp3-as lejátszó, a meg-
sárgult fekete–fehér fényképek helyett Photo Shop. Levelek he-
lyett SMS, nagyjaink helyett celebek. A mértékegységek is meg-
változtak, a 2 deciliteres dobozos tejfölt felváltotta a 175 gram-
mos, az 1 literes rostos üdítõt a 0,985 literes (!). Válság van, alá-
írom, de hová lett az a 15 milliliter? Magyarázatot a lexikon he-
lyett a Google adhat. Ruháink már nem származnak a KGST-
piacról, mosószerünk nem Caola, hanem annál „intelligen-
sebb” mosópor. Utazásainkat már nem tervezzük lepedõ nagy-
ságú térkép segítségével, helyette beszél a GPS. Hogy meddig
élünk, meddig tart a kapcsolatunk vagy milyen betegség fenye-
get – jós sem kell hozzá, csak elküldjük az SMS-t az ilyen-olyan
számra és perceken belül kiderül. Bár a tudás hatalom, köszö-
nöm, ezt a tudást most inkább mellõzném. Játékokból sincs hi-
ány: hol van már a Moncsicsi, van helyette G.I. Joe. Bármit meg-
kaphatunk, semmi kétség, és sokszor nem is a szükséglet, hanem
az érzés vezérel bennünket, hisz a reklám is azt hangoztatja: ve-
gye meg, „mert megérdemli!”

Somodi Gyöngyi

Tolvajt keresnek.Egy motor
tûnt el a Liget utcából. A Békés
Megyei Rendõr-fõkapitányság
sajtóreferensétõl megtudtuk,
hogy Orosházán, a Liget utcá-
ból ismeretlen tettes egy lezárt
segédmotor kerékpárt tulajdo-
nított el. A lopással okozott kár
ötvenezer forint. 
Súlyos motorbaleset. Mo-
toros és személyautó ütközött
vasárnap délután a 47-esen, a
kétkerekû vezetõje súlyosan
megsérült. A Békés Megyei
Rendõr-fõkapitányság sajtósá-
tól megtudtuk, hogy a 47-es
számú fõúton Mezõberény fe-
lõl Orosháza irányába közleke-
dett az a motorkerékpáros, aki
a 124-es kilométerszelvényben
egy útkanyarulatban áttért a
szemközti sávba és összeütkö-
zött a vele szemben közlekedõ

személygépkocsival. A motoros
a baleset következtében 8 na-
pon túl gyógyuló súlyos sérülé-
seket szenvedett.
Pénztárcát loptak utcai áru-
sok kedden délután a Tolnai ut-
cában. Három ismeretlen tettes
egy személygépkocsi csomag-
tartójából értékesítette portéká-
ját Orosházán, a Tolnai utcá-
ban. Harmincezer forintért kí-
náltak edénykészletet, s az üzlet
meg is köttetett. Miután a sér-
tett fizetés szándékával elõvette
pénztárcáját – benne három-
százhetvenezer forinttal – az el-
követõk kikapták kezébõl és a
helyszínrõl sietõsen távoztak.
Az ügyben az orosházi rendõr-
kapitányság lopás bûntett elkö-
vetésének megalapozott gyanú-
ja miatt indított eljárást ismeret-
len elkövetõkkel szemben.

Rendõrségi

Értelmetlen lépés…
Másrészt beszélni kell a
hátralékosokról – akik nem
fizetik be határidõre az
iparûzési adót – mert azért
ez is elõfordul. Ezt a hely-
zetet megítélésem szerint
sokkal nehézkesebben ke-
zelné az APEH. Most
igyekszünk elérni, hogy
minden iparûzési adóforint
befolyjon a város kasszájá-
ba. Az önkormányzat adó-
osztályán dolgozó kollégák
napi kapcsolatban vannak
azokkal, akik iparûzési
adót fizetnek, így rugalma-
sabban tudjuk megoldani
egy-egy nehezebb helyzetbe
került vállalkozónál az el-
maradt iparûzési adó befi-
zetésének módját, lehetõsé-
gét. Ha viszont központi-
lag történne a befizetés, el-
vész ez az egyediség, ne-
hézkesebbé válik az ügyin-
tézés. Én úgy gondolom,
bizonyították a helyi ön-
kormányzatok, hogy az
adóirodájukon keresztül
hatékonyan és jól tudják
beszedni ezt az adóformát.
Teljesen felesleges egy jól
mûködõ rendszert meg-
bolygatni.

– A tervezet értelmében

az átalakítás miatt felesle-
gessé vált önkormányzati
ügyintézõk egy része az
APEH-nál folytatná mun-
káját... 

– Jelenleg nehéz erre is
válaszolni, hiszen még na-
gyon sok a bizonytalanság.
Az APEH apparátusát fo-
lyamatosan töltötték fel az
elmúlt idõszakban, ezért
úgy gondolom, hogy a fel-
adatkör-bõvülést ezekkel a
dolgozókkal oldanák meg.
Orosházi viszonylatban ta-
lán 1-2 ember kerülne át az
APEH-hoz, de hangsúlyo-
zom, nagyon sok a bizony-
talanság. Ezek a dolgok ab-
szolút nincsenek letisztáz-
va. Ebbõl a szempontból is
teljesen helytelennek tar-
tom ezt a lépést.

– Mikor várható döntés?
– Szeptember végén,

október elején szavaz a par-
lament az iparûzési adó
sorsáról, beszedésének
módjáról, formájáról. Csak
azt tudom mondani, mi azt
szeretnénk, ha itt helyben,
az itteni kollégákkal old-
hatnánk meg továbbra is az
iparûzési adó beszedését és
felhasználását.           

S. Gy.

(Folytatás az 1. oldalról)

Sorszám
Már a belépéskor megtaláljuk
majd a terminált. A szükséges
szolgáltatás kiválasztása után
megkapjuk a sorszámot, melyet
a kezelõ ablakok mellett két fõ
kijelzõn is figyelhetünk. Ha
megjelenik a sorszámunk, a
megadott ablaknál tudunk
csekket befizetni, levelet vagy
éppen csomagot feladni. A
szakemberek szerint minden-
képpen javul a kiszolgálás mi-
nõsége, bizalmasabban kezelhe-
tik az ügyfelek igényeit a postai
dolgozók. Csordás Gyula
hangsúlyozta, hogy a kezdeti
idõszakban lassúbbnak tûnhet
majd a rendszer, lehetnek prob-
lémák, ezért a lakosság türel-
mét, megértését kérik. A postai

átalakítás központi forrásból
jön létre, és a tervek szerint ok-
tóber végére fejezõdik be. Meg-
tudtuk, hogy a beruházás miatt
az 1-es posta nyitva tartása nem
módosul.                          V. K.

(Folytatás az 1. oldalról)

TTejautejautomaomaták a várták a városbanosban
A tej élet, erõ, egészség – tart-
ja a mondás. Többszörösen
igaz ez a házitejre, melyhez
néhány hónapja közvetlenül
a termelõtõl, a Béke Tsz által
üzemeltetett tejautomatákból
is hozzájuthatunk nap mint
nap. 

Az eladásra kínált tej törzs-
könyvezett, ellenõrzött,
HACCP minõségbiztosítási
rendszerrel mûködõ tehené-
szetbõl származik. A frissen
fejt tej hõkezelésben nem ré-
szesül, 4 Celsius-fokra hûtve
teljes értékben minimum 3,6
százalék zsírt és 3,2 százalék
fehérjét tartalmaz. A zárt
rendszerû fejõházban fejt tej
nem érintkezik a fejõház leve-
gõjével, folyamatosan ellenõr-
zött, extra minõségû. Semmit
nem tesznek hozzá, de nem is
vesznek el belõle! – A jövõ a
házitej fogyasztásáé, mert eb-
ben a tejben minden benne
van, amit a természet adhat –
hangsúlyozta Pogonyi Zoltán,
a Béke Tsz elnöke. A gazdaság
tehénállománya 430 (az
összállatállomány 900). Az ál-
latok éves szinten 2 millió 300
ezer liter tejhozamot produ-
kálnak, melybõl 200 ezer li-
tert adnak el közvetlen fo-
gyasztásra, a többit a nagyüze-
mek veszik meg. A tejau-
tomaták használatával a házi-

tej-fogyasztás emelkedését re-
mélik. – Különbözõ fórumo-
kon olvastunk és a televízió-
ban hallottunk arról, hogy el-
terjedõben vannak a tejau-
tomaták, leginkább a fõváros-
ban és környékén. Minket is

megkeresett a forgalmazó cég,
megnéztünk egy üzemelõ gé-
pet és úgy láttuk, szükségünk
volna ilyen gépekre, mert na-
gyon ötletes, praktikus és kor-
szerû – mondta az elnök. 
Orosházán jelenleg három au-
tomata üzemel, ezt a szövet-
kezet egyelõre próbaképpen
vásárolta. Az automatákban
öt polcon, polconként két re-

keszben, 20-20 literes, egyszer
használatos zsákokban tárol-
ják a tejet. A berendezés való-
jában egy hûtõgép, folyamato-
san négy Celsius-fokon tartja
a tejet, mely egy teljesen zárt
csõrendszeren keresztül jut a
fogyasztóhoz, literenként 140
forintért. – Az automatákat
napi rendszerességgel töltjük
fel friss tejjel, az idõk folya-
mán már megtapasztaltuk,
hogy mennyi tej fogy az auto-
matákból. Olyan 10-20 liter
közötti az a mennyiség, ami
az elõzõ napról megmarad,
de ez sem vész kárba, hiszen
visszaszállítva a gazdaságba,
megisszák a kisborjúk. A két
hónap alatt tapasztaltak azt
igazolják, hogy az automaták
beváltják a hozzájuk fûzött re-
ményeket. Orosháza viszony-
latában 8-10 automatára len-
ne szükség, melyekkel kellõen
el tudnák látni a lakosságot
friss tejjel. A tervek szerint a
szövetkezet további gépeket
vásárolna (tudni kell, hogy
ezek ára igen borsos). Az au-
tomatáknál kezdetben a pénz-
váltással adódtak problémák,
hiszen idõközben megjelent
az új fizetõeszköz, a fém két-
százas. Az automatát forgal-
mazó cég azonban ezt is orvo-
solta; kicserélte a gépek pénz-
fogadó egységeit, s azok így
már elfogadják az új kétszá-
zast is. Somodi Gy.

Három van, de tíz kellene

III. Extrém Sportnap
Az orosházi Gyermek- és Ifjú-
sági Önkormányzat (GYIÖK)
eddigi legnagyobb rendezvé-
nye zajlott szombaton a város
központjában. Több mint két-
ezren kapcsolódtak ki a Kos-
suth utcán, az Elõd utcán és
az Árpád-kertben. 

Sportbemutatókkal kezdõdött
a III. Extrém Sportnap, mely-
nek keretében a helyi sporto-
lók között a két BMX-flatland
világbajnok, Csepelényi Krisz-
tián és Mazán Tamás mutatvá-
nyait is megcsodálhattuk. Ek-
kor már gyûltek a nevezések a
délutáni versenyekre, BMX,
inline görkorcsolya, gördeszka
és utcai kosárlabda kategóri-
ákban.

Bárki ingyenesen kipróbál-
hatta az extrém játékokat: a
trambulint, a 3d-karikát, a
forgó mászófalat, valamint a
szörfszimulátort. Ezenkívül a
GYIÖK ugrálóvárral, játszó-
házzal és – a Nagycsaládosok
Egyesületének köszönhetõen
– kreatív asztallal és arcfestés-
sel kedveskedett a legkisebbek-
nek.

Napközben a Jótékonysági
Nõegylet Egyesület jóvoltából
különbözõ szûrõvizsgálatokra
volt lehetõség, a Mi-Értünk
Egyesület Kontaktpont Oros-
háza dolgozói és kortársai pe-
dig lelkesen osztogatták a
megelõzést szolgáló eszközö-
ket és szóróanyagokat AIDS-
és drogtotó kitöltése ellené-
ben.

Az extrém sportok és az
ilyenfajta rendezvények iránti
érdeklõdést mi sem mutatja
jobban, mint az, hogy a becslé-
sek szerint több mint kétezren
voltak a sportnapon. Csizma-
dia Gergely ifjúsági ügyekért
felelõs önkormányzati képvi-
selõ elmondta, a fiatalok már
nagyon várják, hogy az oros-
házi extrém sportpark miha-
marabb kilépjen a virtuális va-
lóságból és a megvalósítás sza-
kaszába érjen. Ezáltal sok te-
hetséges fiatal tud majd akár
nap mint nap gyakorolni és
fejlõdni ezekben a sportágak-
ban is. 

A III. Extrém Sportnap te-
hát nagy sikerrel zárult, az esti
pakoláshoz az orosházi Black
Band zenekar húzta a talpalá-
valót, 8-kor pedig az Oroshá-
zán rég nem hallott Alvin és a
Mókusok lépett fel. Jöjjenek a
versenyek nyertesei is: gör-
deszka: Gajda Attila (Szeged),
inline görkorcsolya: Nagy Já-
nos (Orosháza), BMX: Török
Máté (Mezõtúr), kosárlabda:
Streetball khm (Orosháza). 

Magonyné Urbán Zsuzsan-
na ifjúsági referens lapunknak
elmondta, Mórocz Gyõzõ és
Bagi Attila mellett szeretnék
megköszönni mindenkinek azt
a sok-sok segítséget, amit kap-
tak a III. Extrém Sportnap le-
bonyolításához. vk

A postavezetõ türelmet kér

Fürdõorvosok tanácskoztak
Szerdán szakmai tanácskozást tartottak Gyopárosfürdõn,
a város és a környezõ települések háziorvosai részvételé-
vel. Dr. Urbancsok Judit tartott elõadást Fürdõkezelések
szerepe az egészségmegõrzésben és a mozgásszervi beteg-
ségek kezelésében címmel. A fürdõorvos az új szolgáltatás
kapcsán felhívta a figyelmet a gyógyfürdõ terápiás lehetõ-
ségeire és annak veszélyeire is.  Az elõadás után szakmai
beszélgetésre is sor került, és a résztvevõk megtekintették
az új gyógyászati részleget, a 15 ágyas nappali kórházat.

Elõkerült a lány
Csütörtökön reggel, egy olva-
sónk hívta fel szerkesztõsé-
günket, mely szerint egy fiatal
lány le akar ugrani az Iglói úti
felüljáróról. Munkatársunk a
helyszínre sietett, ám senkit
nem talált ott. Idõközben egy
középkorú hölgy érkezett a fe-
lüljáróhoz, aki zavartan visel-
kedett, majd elmondta: az õ
lánya akar öngyilkos lenni, ko-
rábban már többször tett erre
kísérletet. Munkatársunk érte-
sítette a rendõröket, akik el-
mondták, már keresik a lányt,
de a város egyik felüljárójánál
sem találják. Mindeközben, az
anya zavarodottságában elin-
dult a sínek irányába, a so-
rompó le volt zárva, közele-
dett a vonat. Tudósítónk egy, a
helyszínen várakozó autós se-

gítségével tudta csak megfé-
kezni a hölgyet. A rendõrök és
a mentõsök megérkezése után
a járõrök felvették a hölgy, il-
letve az eltûnt lány adatait.
Az anyát zavarodottsága mi-
att kórházba akarták szállíta-
ni, de õ nem akarta, végül
mégis sikerült meggyõzni. A
rendõrségtõl közben meg-
tudtuk; a 25 éves lány reggel
ment el otthonról, de ahová
indult, oda nem érkezett
meg. A lány felhívta az egyik
barátnõjét, akinek azt mond-
ta, öngyilkos lesz. Csütörtö-
kön kora délután érkezett a
hír a rendõrségtõl: a keresett
lány sértetlenül hazament.
Információink szerint a
rendõrök kihallgatták és or-
vos is megvizsgálta.



4 MINDENNAPJAINK 2009. szeptember 18., péntek444

A pedagógusok számára minden évben gondot
jelent az óvodából az iskolába való átmenet
megkönnyítése. Az intézményváltás nagy válto-
zást hoz a gyermekek életében, mely gondos
odafigyeléssel és lelkiismeretes munkával gördü-
lékenyebbé, zökkenõmentesebbé tehetõ. Négy
évvel ezelõtt indította útjára iskola-elõkészítõ és
befogadó programját a Vörösmarty iskola,
„Csodavilág” címmel. – Célunk az volt, hogy a
program kéthetes idõszaka alatt valóban csoda-
ként éljék meg a gyerekek az iskola kezdetét,
hogy érzelmileg könnyebben fogadják el az új
környezetet, érezzék, hogy fontosak nekünk és

társaiknak – mondta el lapunknak Csányi Judit
pedagógus. Már az évnyitón külön figyelemmel
fordultak az elsõsök felé, hiszen a nagyobbak kis
ajándékot készítettek számukra. Emellett sok-
sok játék, zenei program, készségfejlesztõ foglal-
kozás várta a gyerekeket, így például játékos for-
mában sajátították el az alapvetõ iskolai szoká-
sokat. – A program elérte célját, hiszen a gyere-
kek reggelente örömmel jönnek az iskolába.
Úgy érzem, sikerült feloldani bennük azt a szo-
rongást, félelmet, amit az iskola miatt érezhet-
tek. A programok érdeklõdést keltettek bennük
a mûvészetek iránt is – hangsúlyozta a pedagó-
gus. Mint eddig mindig, így az idei évben is jó
hangulatú családi nappal, közös fõzéssel, spor-
tolással, vörösmartyssá fogadással zárult a válto-
zatos programsorozat. esgyé

Egyre rosszabb helyzetben 
a mûvészeti oktatás

– A mûvészeti iskola tanulói-
nak közel fele e tanévben nem
fizet térítési díjat, mert gyer-
mekvédelmi kedvezményben
részesül – tavaly ez az arány
25% volt. A tanulói létszám is

csökkent, pedig volna igény a
mûvészeti nevelésre. A csalá-
dok romló anyagi helyzete áll a
rosszabb statisztika mögött.

Egyre többen jelentkeznek mél-
tányossági kedvezményért,
akik éppen csak kimaradtak az
ingyenességre való jogosultság-
hoz szükséges sávból. Jövõre
akár negyedével is csökkenhet

az iskola összlétszáma. 
– Hogyan tudnak ezzel a

helyzettel megbirkózni?
– Az iskola is egyre rosz-

szabb gazdasági közegben
dolgozik: 2007-ben szigorú
feltételek mellett minõsítésen
vettünk részt és kiváló ered-
ményt értünk el. Az ígéretek-
kel ellentétben (hogy ebben a
kategóriában 5 évig nem vál-
tozik a támogatás mértéke)
már idén csökkent az állami
normatíva. A rendszer visszás-
sága, hogy a térítést nem fize-
tõk helyett az állam nem biz-
tosít kompenzációt az oktatá-
si intézménynek, így a fenn-
tartó önkormányzatoktól, a
szülõktõl, pályázatokból és
önerõbõl kell kigazdálkod-
nunk a hiányt. Az önkor-
mányzatok forrásait is kurtít-
ják, a szülõk említett rétege
sem terhelhetõ tovább, a
mûködtetés költségei pedig
növekedtek.

A mûvészeti iskolák szak-
mai szövetsége végsõ soron ki-
mondja: a gyermekek törvény-
ben megfogalmazott jogai sé-
rülnek, a képességüknek,
érdeklõdésüknek és adottsá-
guknak megfelelõ oktatáshoz
való joguk, valamint az esély-
egyenlõség is azzal, hogy a szü-
lõk anyagi helyzetének romlá-
sával kiszorulnak ebbõl az alap-
vetõ készségfejlesztõ oktatási
formából.                      IMRE

Ha a támogatás mértéke tovább csökken, egyre több
gyerek szorul ki a mûvészetoktatásból
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Tanév eleji körképünk következõ állomása a Liszt Ferenc
Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény, ahol Riczánné Mu-
zsik Ibolya igazgatóval beszélgettünk. Megtudtuk, hogy az
állami támogatás csökken, a családok pedig egyre nehezeb-
ben tudják vállalni a mûvészeti nevelés pluszköltségeit.

Õszi mumus: a H1N1
Csütörtökön kaptuk a hírt,
hogy Orosházán is van már
valaki, akit megfertõzött az
új influenzavírus. A beteg
egy gyermek. 

A világméretûnek ígérkezõ
járvány úgy kezdõdött, hogy
ez év áprilisában a H1N1 ví-
rus egy új változata halálos
áldozatokkal járó megbete-
gedéseket okozott Mexi-
cóban. A kór átterjedt az
Egyesült Államokra, majd
más kontinensekre is, köztük
Európába. Az Egészségügyi
Világszervezet becslése sze-
rint az új vírus bolygónk la-
kosságának harmadát fertõzi
meg. Magyarországra már
elért a járvány, s ahogy ezt az
országos híradásokból is
hallhattuk, régiónkat is elér-
te. – Orosházán nincs jár-
vány, de csütörtökön a házi-
orvosok olyan beteget talál-
tak, akit ez a vírus fertõzött
meg – tájékoztatta lapunkat
dr. Tombácz Zsuzsanna, a re-
gionális ÁNTSZ Járványügyi
Osztályának tisztifõorvosa.
A fõorvos elmondta, hogy ez
a beteg egy gyermek, de azt,
hogy melyik orvos jelentette,
nem árulta el.

Dr. Csányi Ágnes gyer-
mekgyógyásztól megtudtuk,
hogy a szezonális influenza
az adott populáció 5-20 szá-
zalékát betegíti meg minden
évben. Természetes az, hogy
szeptemberben, amikor a
gyermekek visszakerülnek
egy zárt közösségbe, több a
beteg. Most is találkoznak
olyanokkal, akiknek nátha-
szerû tüneteik vannak, de
influenzás megbetegedéssel
eddig még nem találkozott a
doktornõ. Mint mondta, a
H1N1 egy új típusú influen-
za „A” vírus, ugyanazok a
tünetei, mint bármelyik tí-
pusú influenzának: a beteg-

ség hirtelen kezdõdik, magas
lázzal, köhögéssel, torokfá-
jással, orrdugulással, orrfo-
lyással, izomfájdalommal,
fejfájással, hidegrázással jár.
A légúti tünetek mellett ese-
tenként gyomor- és bélrend-
szeri tünetek is elõfordulhat-
nak, pl. hasmenés, hányás,
hányinger. A lappangási ide-
je 1-4, maximum 7 nap. Ál-
talában egy hét alatt tünet-
mentesen elmúlik. Az
ÁNTSZ minden közintéz-
ménybe eljuttatott plakáto-
kat, körleveleket, melyekben
leírja, mi a teendõ, hogy el-
kerüljük az influenzajárvány
kialakulását.

A járvány megelõzése ér-
dekében intézkedési tervet
készítettek az iskolákban,
ahol a tájékoztatásra és a
megelõzésre helyezik a hang-
súlyt, s mindenütt felelõse
van „az események megfigye-
lésének”. A szülõi értekezle-
teket korábban tartották
meg, az ÁNTSZ-tõl kapott
ismertetõ anyagot kiosztot-
ták a gyermekeknek, és tájé-
koztatták is õket az ide vo-
natkozó tudnivalókról. A
tennivalók: gyakori kézmo-
sás szappannal, papírtörlõ
használatával, a köhögés,

tüsszentés, testi érintkezés
higiéniai szabályainak betar-
tása.

Az általános iskolában a
megszokottnál hamarabb,
már most elindították az inf-
luenzafigyelõt: reggel 7.45-
kor az osztályfõnökök szám-
ba veszik a hiányzókat, sõt
napközben is ellenõrzik a je-
lenlétet. Az orvosi szobákba
védõmaszkokat készítettek
elõ, megbetegedés esetén el-
különítik a lázas gyereket,
pedagógus vigyáz rá, amíg a
szülõ érte nem megy. (Az
esetleges megbetegedésrõl
azonnal értesítik az illetékes
ÁNTSZ-t.) Naponta több-
ször fertõtlenítik a kilincse-
ket, villanykapcsolókat, pa-
dokat, a számítógépek bil-
lentyûzetét.

– Intézményi szinten száz-
ezres nagyságrendbe kerül,
hogy az elvárásnak megfele-
lõ mennyiségû papírtörülkö-
zõ és folyékonyszappan-tar-
tókat, gyûjtõedényeket he-
lyezünk ki – nyilatkozta
Orosz László fõigazgató-he-
lyettes. Egyes intézmények-
ben közadakozásból gyûjtik
össze a szükséges többletet a
folyékony szappanból és a
papírtörülközõbõl.     mé-bij

A József Attila iskolában folyamatos fertõtlenítéssel
próbálják megelõzni a vírus terjedését
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Peking után, kacsa nélkül

Nem csak kerékpáros ber-
kekben várják már, hogy
megjelenjen Léna útikönyve
a tavalyi pekingi kalandról.
Orosháza – immár országos
hírû – biciklise tartotta ma-
gát ígéretéhez: ahogy haza-
érkezett, azonnal nekiült
megírni úti élményeit. Eb-

ben segítségére volt dikta-
fonja, hiszen minden egyes
nap után felmondta az úton

megesett dolgokat. Így sem-
mi nem veszett el, az emlék
a hanganyag hallgatása köz-
ben újra élesen tört elõ.

Maga a könyv azonban
szeptember 18-tól már meg-
rendelhetõ e-mailen (eleter-
zes39@freemail.hu) vagy te-
lefonon a (30) 486-2031-es

számon. Akárcsak egy évvel
ezelõtt, az orosháziaknak Lé-
na most is házhoz viszi a
könyvet.
Az élmények leírása igazán
lénásra sikeredett. A könyv-
tárosok blogjukban pár rész-
letet már közöltek, abból
egyértelmûen leszûrhetõ: is-
mét szórakoztató írás szüle-
tett. Szókimondó beszámoló
ez, mely nem az úri kisasz-
szonyok szalonjában kerül
majd polcra. De valljuk meg
õszintén, nem is oda szánták.
Hiszen Léna társával, Berta
Istvánnal együtt nem kéjuta-
zásra vállalkozott, mikor a
Góbi sivatagon keresztülvág-
va eltekertek Pekingig. Az el-
sõ könyv ütõs poénjai után
biztosak lehetünk abban,
hogy a mostani is hasonlóan
kiválóra sikeredett.

A könyvet 50 fotó színesíti,
mely mellé 50 perces útifilm
is jár. Ráadásként pedig a
DVD-n két dokumentumfilm
is a csomagba került.  Melega

A könyvborítón látható kép: elhullott teve a Góbi sivatagban

Lénárt „Léna” Ferenc Az
úttörõtábortól a pekingi
kacsáig címû könyvének
bemutatója szeptember
25-én, pénteken 19 óra-
kor kezdõdik az orosházi
Petõfi Mûvelõdési Köz-
pont koncerttermében.
Szombaton (19-én) a szer-
zõ a Fehértó Napja ren-
dezvényén 10 órától 14
óráig várja olvasóit.
Ugyanebben az idõpont-
ban a filmet is megnézhe-
tik az érdeklõdõk.

50 éves érettségi találkozóra gyûltek össze az elmúlt hét vé-
gén a Táncsics Gimnázium egykori, orosz szakosított tan-
rendû végzõs osztályának tagjai, akiknek Wiegandt Ri-
chárd volt az osztályfõnöke. Az iskola egy 25 és egy 30 éves
találkozónak is helyet adott szombaton.

Csodavilág

Fehértó Napja. Tizedik
alkalommal léphetünk külön
engedély nélkül a fokozottan
védett Fehértó és környéke te-
rületére. A Körös–Maros
Nemzeti Park és Kardoskút
önkormányzata szeptember
19-én rendezi meg a Fehértó
Napját. A délelõtt 9-kor kez-
dõdõ eseményen nemcsak
madármegfigyelésen vehetünk
részt, hanem régi magyar házi-
állatfajokkal is megismerked-
hetünk. Kardoskúton kiállítá-
sok, kézmûves foglalkozások
lesznek, a Pusztaközponti Ol-
vasókör udvarán pedig szól
majd a nóta. Részletes prog-
ram: OrosCafé.hu
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Koncerttel emlékeztek
A Magyar Dal Napját az or-
szág tavaly a Szigeten ünne-
pelte elõször, melynek kere-
tében neves elõadók közre-
mûködésével az elmúlt öt év-
tized beat-pop-rock dalter-
mésébõl hangzott el váloga-
tás. A rendezvény célja min-
denképpen az, hogy felhívja
a figyelmet a magyar zenére.
A kezdeményezés ötlete Pres-
ser Gábor zeneszerzõtõl szár-
mazik, aki egy nyilatkozatá-
ban elmondta: a tavalyi év si-
kerén felbuzdulva ezentúl
minden év szeptember máso-
dik vasárnapján ünnepeljük
az egész országban, számos
helyszínen, sokféle gondolat
mentén, minden kor és kor-
szak magyar dalait. 

A Magyar Dal Napja al-
kalmából szeptember 11-én a
Folkográfia együttes is kon-
certtel várta a zenekedvelõ-
ket a Vörösmarty iskola ud-
varán, mely egyben emlék-
koncert is volt az egy évvel
ezelõtt elhunyt Dancz Gyula
címzetes igazgató tiszteletére. 

– A Folkográfiával régóta
tartó, jó kapcsolatban van a
mûvelõdési központ, más-
részt olyan zenét játszanak,
mely méltóképpen kapcso-
lódik a Magyar Dal Napjá-
hoz. A zenekar márciusban
Erdélyben járt, olyan hely-
színeken léptek fel, melyek-
kel a város testvérvárosi
kapcsolatot tart fenn, ezek
létrejöttében egykoron fon-
tos szerepe volt Dancz Gyu-
lának – mondta Pusztai La-
jos, a mûvelõdési ház ügyve-
zetõje. 

A Folkográfia-koncert
mindenki számára ingyenes
volt, azonban támogatói je-
gyek vásárlásával bárki se-
gíthetett. A befolyt összeg
a Dancz Gyula nevével
fémjelzett alapítvány szám-
lájára kerül, melybõl tehet-
séggondozó versenyt szer-
veznek gyerekek számára.
A tervek szerint e nemes
kezdeményezés jövõre is
szerepel a mûvelõdési ház
programjai között.     esgyé

Égi, földi harmóniák

Mintegy négyszázan gyûltek
össze vasárnap este az oros-
házi evangélikus templom-
ban, hogy meghallgassák St.
Martin és Égetõ Mária orgo-
namûvész hangversenyét.
Égi, földi harmóniák – ez
volt a címe a koncertnek, és
valóban a templom adta kü-
lönleges térrel is játszott a
világhírû zenész: megszólí-
totta, játékra is invitálta a
hallgatóságot, az Ave Mariat
a szószékrõl fújta, közelebb
emelkedve a fentiekhez.
Az orgona templomhoz kö-
tõdõ hangzásvilága, a szaxo-
fon által elmesélt hétközna-

pi, nagyon is földi történe-
tek szövetkeztek arra, hogy a
zenekedvelõ, lelki táplálékra
vágyó embereket bevezessék
az Úr házába – egy különle-
ges élményre. Aki szereti
ezeket a mûfajokat, vagy az
említett hangszerek szerel-
mese, feltöltõdve kezdte ezt
a hetet.

Deák László lelkész szer-
vezõként elmondta: éppen
az a cél, hogy élõvé, mozgal-
massá tegyék a gyülekezeti
életet, és olyan embereket is
fogadjanak Isten házában,
akik nem tagjai ennek a kö-
zösségnek. ij
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Aranygyûrûs vegyészmérnök

– Hol végezte tanulmá-
nyait?

– A József Attila Általános
Iskolában négy osztályt jár-
tam, majd átkerültem a Tán-
csics Mihály Gimnázium és
Szakközépiskolába, ahol
nyolc évig tanultam, végig ki-
tûnõ eredménnyel. Mivel na-

gyon szerettem a kémiát, a
középiskolai évek alatt foko-
zatosan alakult ki bennem,
hogy vegyészmérnök leszek.
Érettségi után jelentkeztem a
Budapesti Mûszaki és Gazda-
ságtudományi Egyetem ve-
gyészmérnöki szakára. Igye-
keztem mindig úgy felkészül-
ni, hogy a vizsgákon becsüle-
tesen helytálljak. Egyébként
is olyan ember vagyok, hogy
amit egyszer kigondolok és
látom értelmét, amellett ki-
tartok. Nem csapongok ide-
oda. 

– Milyen érzés volt a köz-
társasági elnöktõl átvenni az
elismerést?

– Hatalmas megtisztelte-
tés volt, és nagyon fontos elis-
merés ez számomra. Hiszen a

köztársasági elnök csak azért
jött, hogy átadja nekem az
aranygyûrût. Ilyen nem min-
dennap történik az emberrel. 

– Kik kaphatják e rangos
elismerést?

– Azok, akik végig kitûnõ
eredménnyel végzik tanulmá-
nyaikat, mind a középiskolá-

ban, mind az egyetemen és a
doktori képzésben. Az egyete-
mi szenátus javaslata a mi-
nisztériumhoz kerül, végül a
köztársasági elnöknek kell jó-
váhagynia a döntést. Ez mint-
egy féléves folyamat. Most
egyedüliként vettem át e meg-
tisztelõ címet. Úgy tudom, a
BME Vegyészmérnöki és
Biomérnöki Karának életében
én voltam az elsõ, az egyetem
történetében pedig a 14., aki
ilyen elismerésben részesült.

– Végig Magyarországon
folytatta tanulmányait?

– Igen. A doktori tanulmá-
nyaim után kétszer két hóna-
pot töltöttem el a stuttgarti
egyetemen, ahol egy ösztön-
díjnak köszönhetõen érdekes
kísérleti munkába nyerhettem

bepillantást és új módszert is-
merhettem meg. Ott teljesen
másképp zajlik a kutatás,
mint nálunk. Míg Magyaror-
szágon nagyon szigorú és kor-
látozott körülmények között
végezhetünk kutatásokat, ad-
dig Németországban ez na-
gyon komoly felszerelésekkel,
berendezésekkel történik. Ha
lesz rá lehetõségem, minden-
képpen szeretnék még ki-
menni Stuttgartba.

– Jelenleg mivel foglalko-
zik?

– Az egyetemi évek befeje-
zése és a doktori cím meg-
szerzése után is folyamatosan
tanulnom kell. A doktori fo-
kozat azt jelenti, hogy önálló
tudományos kutatómunkát
folytathatok, ami persze nem
olyan egyszerû, hiszen sok-
sok év gyakorlás áll még elõt-
tem. Egyébként elméleti
kémiával foglalkozom, szep-
tember elsejétõl pedig az
egyetem adjunktusnak neve-
zett ki.

– Szabad idejében (ha ma-
rad) mivel foglalatoskodik a
legszívesebben?

– Nagyon szeretek utaz-
gatni, kirándulni, túrázni,
emellett fotózni, színházba
járni és szórakozni – ugyan-
úgy, mint egy átlagos fiatal.

– Biztosan sokaknak tar-
tozik köszönettel azért, hogy
eljutott idáig és nagyszerû
eredményekkel büszkélked-
het…

– Igen, elsõsorban a szüle-
imnek, akik végig biztattak és
lelkesítettek. Másrészrõl a
Táncsics gimi nagyszerû pe-
dagógusainak és természete-
sen az egyetemi témaveze-
tõmnek is köszönettel tarto-
zom.

– Bár a fõvárosban lakik,
azért gyakran hazautazik?

– Szinte minden hétvé-
gére hazajövök, és a nyári
szabadságomat is itt töltöt-
tem. Nagyon szeretem
Orosházát, itt vannak a ba-
rátaim, a családtagjaim,
mindenki, aki sokat jelent
számomra.                 S. Gy.

Az orosházi Benkõ Zoltán számára sosem okozott különö-
sebb erõfeszítést a tanulás. Mindig a reál tantárgyak érde-
kelték, ezen belül is a kémia. A tudományt – mint fogalma-
zott – „szivacsként” szívta magába. Nemrég nagy megtisz-
teltetés érte: a Budapesti Mûszaki és Gazdaságtudományi
Egyetem tanévnyitó ünnepégén ötezer ember elõtt Sólyom
László köztársasági elnök kitüntetéses doktori címet és az
ezzel járó arany pecsétgyûrût adományozott a 28 éves fia-
talembernek.

80 éves
Egy nagy közös fináléra várja
minden egykori tagját (is) a
80 éves Orosházi Fúvószene-
kar! Október 2-án az ünnepi
koncerten a Zene Világnap-
jára és a nyolc évtized örömé-
re gyújtott képzeletbeli gyer-
tyát fújják el közösen a mû-
velõdési házban (este 6-tól).
Ehhez keresik a volt zenész-
társakat, hogy együtt ünne-
peljenek a kerek évfordu-
lón. A nyár folyamán az
Orosháza Fesztivál prog-
ramjaihoz négy koncerttel
járultak hozzá, majd a há-
romszéki Rétyre utaztak.
Mint már évek óta minden
nyáron, most is Zombán, a
testvértelepülésen folytató-
dott a turné, többnapos ki-
rándulással. Meghívásra
Mosonmagyaróvárra is elju-
tottak, innen pedig egy ki-
ruccanás erejéig Bécsbe
(hangszer nélkül), majd ha-
zafelé jövet a Balatonban is
csobbantak, sõt! Sajátos
mûfajt létrehozva, Händel
vízizenéjét saját képükre
formálva, vízben zenéltek –
a közönség nagy-nagy örö-
mére.

K. Tóth László karnagy
a nyarat értékelve kiemeli: a
zenekar minden körülmé-
nyek között komolyan, fe-
gyelmezetten helytállt, sok
szülõ segítségét élvezték és
köszönik.
Nagy izgalommal várjuk az
októberi koncertet, hívunk
mindenkit szeretettel! – zár-
ta gondolatait a karmester. 

bij

Az egykori táncsicsos diák (képünk bal szélén), kezében a
kapott elismeréssel. Mellette a köztársasági elnök

Újra Mélyen Szántó.
Szeptember 16-án újra elindult
a Mélyen Szántó Esték prog-
ramsorozat a múzeumban. A
szervezõk az idén is igyeksze-
nek színes palettával elõrukkol-
ni, így lesz régészeti, történeti,
néprajzi és irodalomtörténeti
elõadás is. 

– Ebben az évben – Sinka
István költõre is emlékezve –
lesznek irodalomtörténeti elõ-
adásaink, de ugyanúgy, mint
korábban, megpróbálunk érde-
kes elõadásokat tartani, me-
lyekre komoly szakembereket
hívtunk meg – tájékoztatta la-
punkat Rózsa Zoltán múzeum-
igazgató. Az elsõ elõadást is õ
tartotta „Ördögi árkok, ördögi
szerencsével” címmel. A részt-
vevõk érdekes történetet hall-
hattak az Õs-Kaszaper terüle-
tén megtalált Árpád-kori, fejlett
csatornarendszerrõl, amely
igen magas kultúráról
árulkodik. Egy amerikai kém-
mûhold felvételei vezették
nyomra a régészeket, melyek
ördögi módon kerültek a tulaj-
donukba. Bebizonyosodhat,
hogy ezen a területen van Pereg
is, ahol a tatárjárás idején 70 fa-
lu népe veszett el.               mé
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Orosházi Élet * Orosházi Városi Televízió
Értékesítõk: 

Kmetykóné Molnár Márta, telefon: (30) 249-2033, 
Kárai Attila, telefon: (20) 938-1213 

Szerkesztõség: 5900 Orosháza, Szabadság tér 4–6., 
telefon: (68) 413-022, fax: (68) 411-545Hirdessen az Orosházi Életben!

K
A

éjjel-nappali ügyelet
Orosháza, Mezõkovácsháza, Csanádapáca,

Gádoros, Nagyszénás, Pusztaföldvár,
Tótkomlós, Nagybánhegyes, Battonya,

Kaszaper, Kardoskút.

CímCím: Or: Orosháza, Gyõry Vilmos tér 1osháza, Gyõry Vilmos tér 1. sz.. sz.
(Evangélikus templom mellett)

TTelelefonefon: (6: (68) 418) 411-01-05533, (3, (30) 50) 5777-07-0559999

RREEKKVVIIEEMM TTEEMMEETTKKEEZZÉÉSS

OrOrosháza Hangszerboltosháza Hangszerbolt
Thék Endre u. 32. (68) 417-835

Széles hangszerkínálattal várjuk
régi és új vásárlóinkat. Gitárok,
állványok, kiegészítõk, húrok,
dobverõk, mikrofonok, minden,
ami a zenéhez kell! Lakodalmak-
ra, rendezvényekre élõ zene meg-
rendelhetõ! (30) 527-8583

Ergoline szolárium félidõs csö-
vekkel, érmebedobóval eladó.
Érd.: (30) 420-8570. Részletek tele-
fonon. Irányár: 990.000 Ft

Elõnevelt csirke, valamint rán-
tani való csirke, gyöngyös, tyúk és
kakas kapható, konyhakészen is!
Orosháza, Szabó Lõrinc utca 38.
(30) 526-7009

Könnyûzenei gitároktatás kez-
dõknek magas színvonalon. 
(30) 485-9313 vagy e-mailen
info@octavstudio.hu 1012 m2-es 3
szobás ház sok melléképülettel,
gyümölcsfákkal, ipari árammal el-
adó. Csere is érdekel. Rokkantko-
csik és segédeszközök kaphatók.
(20) 213-9089

Összkomfortos új tanya kövesút
mellett 6000 m2 földterülettel el-
adó. (20) 957-7305.

57,5 AK föld kövesút mellett eladó.
(20) 957-7305.

Bau Fenster Bt szolgáltatása: zu-
hanykabinok építése egyedi
igény szerint is, festett dekoráci-
ós üvegek forgalmazása beépí-
téssel, rozsdamentes korlátrend-
szerek, elõtetõk, edzett üvegfa-
lak, üvegportálok építése, üveg-
értékesítés asztalosok, lakatosok
részére, mûanyagnyílászárók
forgalmazása beépítéssel, szige-
telések, kõmûves szakipari mun-
kák.
Információ: (30) 458-0458,
(30) 819-1020.

ApróhirApróhirdetésdetés

Ropi, Rumli és Rugó napokig egy
városszéli kukoricaföldön tanyá-
zott. Három hónaposak, kicsi, vé-
kony termetûek és nagyon fürgék.
Amilyen kicsik, olyan gyorsak, ne-
hezen sikerült megfogni õket.
Nem csoda, hogy féltek az embe-
rektõl, hisz volt gazdájuk minden
bizonnyal gonosz, tudatlan, fele-
lõtlen ember, másképp nem dobta volna ki és nem hagyta
volna magukra ezeket a csöppségeket. Ma már vidám, játé-
kos, eleven, ugatós kis kutyák.  www.oroshaziallatvedok.hu

KKutyutyaszorítóaszorító

KöszönetnKöszönetnyilvánításyilvánítás
Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik

KÁLMÁN ISTVÁN KÁLMÁN ISTVÁN 
búcsúztatásán megjelentek, elhozták a kegyelet virágait,

mély fájdalmunkban osztoztak. 
A gyászoló család

FF e h é r  B é l ae h é r  B é l a
fényképész portrémûterme

Orosháza, Kossuth u. 25.
Nyitva: hétfõtõl péntekig: 
de.: 8–10-ig, du.: 16–18-ig

Esküvõi felvételek, tablóképek, 
modell portfóliók, portrék,

gyermeksorozatok, reklámfelvételek.
Tel.: (20) 350-9612
www.feherbela.hu

MEGEMLÉKEZÉSMEGEMLÉKEZÉS
„Lelked, mint a fehér galamb, 

csendesen messzire szállt,
Hiába keresünk, könnyes szemünk

többé már nem talál,
De tudjuk, hogy a csillagok közt

a legfényesebb Te vagy,
Utat mutatsz, mert szívünkben 

örökre itt maradsz.”
Örök szeretettel emlékezünk

HÉJJAS LÓRÁNTHÉJJAS LÓRÁNT
halálának 5. évfordulóján.

Felesége Irén és a család minden tagja

OrOrosháza Városháza Város Általános Általános Iskos Iskolája és Polája és Pedagógiaiedagógiai
SzolgáltaSzolgáltató Intézméntó Intézményye (5e (59900 Or00 Orosháza, Elõd uosháza, Elõd u. 1. 177.).)
állást hirállást hirdet az alábdet az alábbi mbi munkakörök betöltésérunkakörök betöltésére: e: 

1 fõ fûtõ-karbantartó
Feltételek: fûtõ szakképzettség, erkölcsi bizonyítvány
Állás betöltésének várható idõpontja: 2009. 10. 01.

1 fõ hivatalsegéd
Feltételek: 8 általános iskolai végzettség, erkölcsi
bizonyítvány. Állás betöltésének várható idõpontja: 2009.
11. 01. Bérezés: Kjt. besorolás szerint
Jelentkezni 2009. 09. 25-ig telefonos elérhetõséggel ellátott
önéletrajz küldésével lehet az iskola címére, a munkakör
megjelölésével.
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Fordított „bumeráng”

A helyi lap szeptember 11-i száma: „Tragédiába torkollott”
címmel adott hírt az AKG nyugdíjasok bányásznapjáról és
a cég 60. évfordulójáról történt megemlékezésrõl. Az
említett rendezvényre azért került sor az összejöttek
pénzén, mert az általuk gazdaggá tett cég elfelejtette õket
a hétmillió forintba került rendezvényre meghívni.
Rosszindulatú beállítás, hogy az én „hosszas ecsetelésem,
(a valóságban tizenvalahány perc) váltott ki zúgolódást.
Arról szóltam, hogy menekült meg a „csempekályha-
üzem” a felszámolástól és vittük bele az akkori olajiparba.
(Errõl olvashatnak Mocsári Gábor: „Égõ arany” c.
könyvében és más dokumentumokban.) Így lehetett
Orosházán új gépgyár és több száz munkahely. Az említett
„vendég”ordenáré kifejezéseket használt és elrohant, de a
közel kétszáz jelenlévõ közül senki se követte.
A múlt „ecsetelését” többen nem szeretik, mert kiderül,
kiknek a „hozományából” mûködik ez az élhetõ város. Így
lett a lepusztult por- és sárfészekbõl Békés megye ipari
központja, ahol tavaly 1,3 milliárd forint volt az iparûzési
adóbevétel.

Dr. Násztor Sándor
***

Köszönet az ellátásért

Ez év július 22-én a Központi Orvosi Ügyeletrõl átirányí-
tottak a Sürgõsségi Betegellátó Osztályra, epepanaszok
miatt. Elõször jártam ott, senkit nem ismertem az ott szol-
gálatot teljesítõk közül. Dr. Csizmadia fõorvosnõ megvizs-
gált – csak pozitívan tudok nyilatkozni az ellátásról, mind
a fõorvosnõrõl, mind az ápoló személyzetrõl. Vizsgálat
után a sebészetre kerültem, ahol elvégezték a mûtétet. Dr.
Zöllei fõorvosról is csak jót tudok mondani. Bent létem
alatt mindenki nagyon emberségesen bánt velem, ezt
szeretném nekik ezúton megköszönni.

Farkas János

Olvasóink írják, mondják

(Olvasóink álláspontját szerkesztõségünk nem feltétlenül 
és nem minden esetben osztja. A rövidítés jogát fenntartjuk.)

PrProogrgramajánlóamajánló

… a TV-ben, azaz az Orosházi Városi Televízió következõ
adásában!
– A Táncsics Stúdiósok, amint Olaszországba indulnak egy
nemzetközi versenyre
– A férfi kéziseink, akik Nagyváradon játszanak a hét végén
– St. Martin és a koncertjén részt vevõk
A városi televízió következõ adása: szeptember 21-én 21:25-kor,
szeptember 22-én 17:55-kor és 14-én 20:20-kor a Csaba TV
csatornáján, az OrosNetWork és az OrosCom hálózaton pedig
kísérleti jelleggel folyamatosan látható a szeptember 21-ével
kezdõdõ héten.                                                                    imrej

Benne lBenne leszünk...eszünk...

Elõnyben részesíti-e a termelõ által kínált árukat?MMegkéregkérdeztükdeztük

Dudás 
Sándorné

– Én terme-
lõként azt ta-
pasztalom,
hogy sajnos a
vevõk nem
r é s z e s í t i k

elõnyben a termelõk által kí-
nált termékeket.

– Ön szerint hol vásárol-
nak az emberek?

– Inkább nagy boltokban,
ahol olcsóbb a termék, de a
minõség véleményem szerint
sokkal rosszabb. Én egész év-
ben kint vagyok a piacon és lá-
tom, hogy egyre kevesebben
járnak ide vásárolni. Nekem is
van kialakult vevõköröm, de
sajnos, nagyon kicsi.

Lövei Eszter

– A minõ-
ségtõl és az
ártól függ.
Inkább adok
a kistermelõ-
nek több
pénzt az áru-

ért, de akkor elvárom, hogy
minõségi és bioáru legyen,
nem pedig egy külföldrõl be-
szállított gyümölcs, amelynek
sem íze, sem zamata nincs.

– Ön szokott a piacra járni?
– Igen, rendszeresen, csü-

törtökön és szombaton. Általá-
ban zöldséget, gyümölcsöt
vásárolok mert ezekbõl sokat
fogyasztunk. Ma például a 10
hónapos kislányomnak vásá-
roltam spenótot.

Bécsi Tibor

– Valami-
kor igen, va-
l a m i k o r
nem. Ott
vásárolok,
ahol ol-
csóbb.

Ha a termelõ kínálja jobb
áron, akkor a piacon, ha vala-
melyik áruház adja olcsób-
ban, akkor náluk veszem meg
azokat a termékeket, amikre
éppen szükségem van.

– A minõség vagy az ár a
döntõ?

– Természetesen az ár
dönt, de a piacon csak a ter-
melõktõl vásárolok, mert az
a tapasztalatom, hogy nekik
jobb termékeik vannak.

Pap-Lukács
Imre

– Úgy lá-
tom,  válto-
zó, hogy hol
vásárolnak
az emberek.
Van, aki es-
küszik a

csarnokokra, míg más csak
termelõtõl vásárol.
Termelõként van kialakult
vevõköröm, de akadnak ide-
csöppenõk is, akiknek meg-
tetszik a portékám.

– Ön hol szokott vásárolni?
– Nagy bevásárlóköz-

pontokban és itt, a piacon is.
– Mi a fõ szempont?
– Fõként az ár a meghatá-

rozó, de a minõség szintén
fontos szerepet játszik.

– A Városi Képtárban ok-
tóber 4-ig tekinthetõ meg a
múlt héten nyílt, Szobor és
Ünnep született címû
Horvay János emlékkiállítás. 

– A Petõfi Mûvelõdési
Központban szeptember 30-
ig látható Török Zsolt Fény-
nyel az ARC felé címû fotó-
kiállítása.

– A Városházi Galériában
a Kép-Tér Alkotócsoport
(Tápé) kiállítása szeptember
1. és október 28. között te-
kinthetõ meg. A tárlatot
szept. 19-én 17 órakor dr.
Máté Zsuzsanna esztéta nyit-
ja meg.

– A Szántó Kovács János
Múzeumban szeptember 22-
ig a Fordított világ mesei ké-
pei címû kiállítás látható. 

– Garabuczi Anikó kerá-
miái november 5-ig
nézhetõk meg a Városi Kép-
tárban.

– Az Evangélikus Gyüle-
kezeti Házban szeptember
20. és október 16. között
Ujfalussy István nyugalma-
zott szakközépiskola-igazga-
tó, amatõr festõ munkái
tekinthetõk meg. A tárlatot
szept. 20-án 11 órakor Koszo-
rús Oszkár nyitja meg.

– Rockklub lesz szeptem-
ber 18- án, 20 órától a mûve-
lõdési központ II. emeleti
kamaratermében. Fellép: A
Láma Dalai.

– Mozi Maraton lesz
szeptember 19- én a mûvelõ-
dési központ színháztermé-
ben A Kultúrházak éjjel-nap-
pal rendezvény keretében. 15
órától a Légy a Holdon címû
3D-s színes szinkronizált bel-
ga animációs filmmel kezdõ-
dik, majd 17 órakor a Puskás
Hungary címû színes magyar
életrajzi drámát játsszák, 19

órától a Transformers: A bu-
kottak bosszúja címû színes
szinkronizált amerikai filmet
nézheti meg a közönség,
21.30-tól a Made in Hungá-
ria c. színes magyar musical-
film, 23.15-tõl a Michael
Jackson Sztori címû színes
szinkronizált amerikai doku-
mentumfilm kerül mûsorra.

– Autómodellverseny lesz
szeptember 19–20-án a Mo-
dellezõ pályán. A versenye-
ken egyszerre 8 versenyzõvel
indulnak az elõfutamok, me-
lyek idõtartama 5 perc. A
középdöntõ 15 perces, és a
döntõbe jutott 8 autómo-
dellnek fél órát kell futni
eredményesen. A verseny
igen látványos, mert ezek a
modellautók 2,5 másodperc
alatt elérik a 100 km/órát. Az
üzemanyagtank mérete miatt
a középdöntõben és a dön-
tõben 5 percenként ki kell
állni a depóba tankolni, ami
még izgalmasabbá teszi a
versenyt.

– Szeptember 25-én 18
órától a mûvelõdési központ
kamaratermében „Székács
József püspök visszaemléke-
zései” címmel az egyházi
személyiség naplóját ismer-
heti meg a közönség. A köte-
tet bemutatja dr. Kertész Bo-
tond szerkesztõ. Beszélge-
tõpartnere Koszorús Oszkár
helytörténész.

– A Gyermekjóléti Köz-
pont által szervezett elõ-
adássorozat harmadik elõ-
adása lesz szeptember 18-
án, péntek délután 4 órakor
a Petõfi Mûvelõdési Köz-
pontban „Iskola és család
kapcsolata a serdülõkor-
ban” címmel, melyet dr.
Szabó Éva pszichológus,
egyetemi docens tart. 

Tudta-e
Ön? 

A nikotin a
heroinnál és a

kokainnál is erõ-
sebb testi és lelki függõséget okoz,
az elvonási tünetek az utolsó szál
cigaretta, pipa, vagy szivar elszívá-
sa után már 30–120 perc múlva je-
lentkeznek.
További érdekességeket a zold-
pont.blog.hu-n olvashatnak.
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OC szavazás – 
bomba a postán

A várost egyik legjobban érdeklõ téma a héten a postai bom-
bariadó volt. Az OrosCafé.hu oldalon az olvasók szavazhattak a
témában. Lássuk az eredményt:

A nyomozás állásáról kérdeztük Czecher Pétert, Orosháza
rendõrkapitányát. – A forró nyomos intézkedések egy hete nem
vezettek eredményre, ezért aprólékos nyomozati munka
kezdõdött, mely több szálon folyik egyszerre. Idõközben várjuk,
hogy a szakértõi vizsgálatok eredménye megérkezzen, mely új
irányt adhat a nyomozásnak. Azt nem tudom, mikor lesz ered-
mény, de keményen dolgozunk az ügy felgöngyölítésén – mond-
ta a városi rendõrség vezetõje.

Rákóczitelepen egészségnapot szervez a Jótékonysági
Nõegylet Egyesület szeptember 19-én 10 órától. Az idõsek
klubjában a szûrõvizsgálatokon kívül (vércukor, koleszterin-
szint, vérnyomás, csontsûrûség) véradással bõvül a rendez-
vény, melynek támogatója dr. Dancsó József alpolgármester.
A közösségi házban lesz játszóház, egészséges ételek kósto-
lója. 
A Lorántffy, Bácska, Sziget utcai keresztezõdést az extrém
sportbemutató miatt lezárják, ezért Rákóczitelep irányába a
4-es helyijárat a Szentesi úton közlekedik, vissza pedig az
Alkotmány u., Virág u., Rezeda u., Hosszú u., Park köz
kerülõútvonalon halad. 

Látta már Orosházát madár-
távlatból? A kérdés lehetne köl-
tõi is, de az Oros-haza Baráti
Kör tagjai nem annak szánják.
Kerekedjen fel és mássza meg
velük Orosháza tornyait! 

Egy év után ismét lehetõség
nyílik a baráti kör szervezésé-
ben arra, hogy felmásszon a
belváros három templomtor-
nyába. A katolikus, az evangéli-
kus és a református torony ha-
rangjai is arra várnak, hogy
megcsodálja õket. És ha már

arra jár, akasszon a nyakába
fényképezõgépet vagy kame-
rát, és örökítse meg Orosházát
– felülnézetben. 

A II. Tornyok napja szep-
tember 20-án, vasárnap 15 óra-
kor kezdõdik és 18 óráig tart.
Ebben a három órában a bará-
ti kör tagjai az említett tor-
nyoknál várják az érdeklõdõ-
ket. 

Ki ne hagyja, mert akkor is-
mét várhat rá egy teljes évet! 

Orosháza madártávlatból

Az OrAz Orosházi Fúvószenekari Egyosházi Fúvószenekari Egyesülesület et 
szeretettel meghívja kedves közönségét 

8800. év. éves ünnepi es ünnepi 
hangvhangversenersenyéryéree..

Az elõadás 22009009. október 2-án . október 2-án 
(péntek(pénteken) 1en) 18 ór8 órakakoror kezdõdik 

a Petõfi Mûvelõdési Központ 
színháztermében.

A belépõjegyeket 2009. szeptember 21-tõl
lehet megvásárolni a mûvelõdési központ

jegypénztárában, 1500 forintos
egységáron.

wwwwww.ofze.ofze.hu.hu

Az orosházi 
önkormányzat  

ingyenesen 
hívható 

zöldszáma:

(8(80) 90) 931-00131-001

Hetente legalább kétszer így néz ki reggelre a mûvelõdési
ház Árpád-kert felõli bejárata. Nagyjából 15 fiatal (14-16
évesek) szoktak itt „tanyázni”, dohányozni, szotyizni,
biciklizni. Ez nem is lenne baj, ha nem a képen látható
rendetlenséget hagynák maguk után. Törvényszerû?



8 SPORT 2009. szeptember 18., péntek

SSporthírporthírekek

Csömör KSK–Orosháza-Gyo-
párosfürdõ KSC 31–28 (16–12)
NB I/B-s nõi kézilabda-bajnok-
ság, Csömör

***
Asztalitenisz SE Orosháza I –
Soltvadkert 5–5 nõi Extra Liga. 
Asztalitenisz SE Orosháza II. –
Vecsés 8-10 nõi NB I. 

***
Szeptember 22-én megkezdi
szereplését a Klubcsapatok Szu-
per Ligájában az Asztalitenisz
Sportegyesület Orosháza. A kü-
lönleges sportcsemegét ígérõ ha-
zai mérkõzéseknek az Eötvös
sportcsarnoka ad otthont. Elsõ
meccs: szept. 22. 17 óra ASE
Orosháza–Topolcany.

***
Az OFKSE Romániában lép pá-
lyára. Szombaton  Nagyvárad
ad otthont a Románia–Magyar-
ország válogatott kézilabda-
mérkõzésnek, melyet Marian
Cozma emlékére rendeznek. A
meccs elõtt az orosháziak a
nagyváradiakkal játszanak.  

Labdarúgás
Mezõkovácsháza TE (U16)–Rá-
kóczi Vasas SE (U16) 1:1. Góllö-
võ: Szivák L. (1)., Rákóczi Vasas
SE (U19)–Sarkadkeresztúr (U19)
5:0. Góllövõk: Melis G. és Ho-
moki N. (2-2), Pintér N. (1).,
OMTK 1913 ULE (U13)–Szol-
noki MÁV (U13) 3:0. Góllövõk:
Szemenyei I. (2) és Simon R.
(1).,OFC (U16)–Hódmezõvá-
sárhely FC (U16) 1:1. Góllövõ:
Albert L. (1)., OMTK 1913
ULE (U15)–Szolnoki MÁV
(U15) 1:2. Góllövõ: Kránitz K.
(1)., OFC (U19)–Hódmezõvá-
sárhely FC (U19) 3:4. Góllö-
võk: Vidákovics M., Tüskés I. és
Dobos A. (1-1).

Kézilabda
Csömör KSK (ifi)–Orosháza-
Gyopárosfürdõ KSC (ifi) 28:29.
Ld.: Juhász D. (11), Krivik A. (8)
és Volencsik D. (4). 

UtánpótlásUtánpótlás

Kézilabda
NB I/B-s nõi bajnoki mérk.:
Orosháza-Gyopárosfürdõ
KSC–FTC II. Orosháza, szep-
tember 19., 16:00 és 18:00.

Labdarúgás
NB III-as bajnoki mérkõzés: Bp.
Vasas FKFT–Orosháza FC. Bu-
dapest, szeptember 20., 11:00.

SSportmûsorportmûsor

Múlt szombaton XXI. alka-
lommal gyûltek össze az úszás
szerelmesei, hogy egy remek
hangulatú versennyel emlékez-
zenek Nagy Sándor egykori
orosházi úszóedzõre. 18 egye-
sület, 230 versenyzõje mérte
össze tudását Gyopárosfürdõn. 

– A hazai egyesület mellett
Romániából és Szerbiából is ér-
keztek csapatok. Legnagyobb
versenyzõi létszámmal az oros-
házi egyesület képviseltette ma-
gát. Minden korosztályból vol-

tak résztvevõk – tudtuk meg Fe-
hér Lajostól, az Orosháza Úszó
Egyesület elnökhelyettesétõl.
A versenyt Varga Zoltán önkor-
mányzati miniszter nyitotta
meg. Dancsó József alpolgár-
mester köszöntõ szavaiban a
hajdani orosházi vízilabdázók-
ról emlékezett meg. Majd egy-
kori úszóként Kaáli Géza pro-
fesszor méltatta Nagy Sándort,
az orosházi úszóélet jelentõs
személyét. A találkozó része az
örömteli, hangulatos szenior-
úszás, ahol hajdani úszók, vízi-
labdázók tempóznak a vízben. 

13 arany, 4 ezüst, 4 bronz – ki-
válóan teljesítettek az orosházi
fiatalok a versenyen. 

Eredményeik az elsõ hat he-
lyezettig: 50 m leány pillangó-
úszás 2000-ben születtek: 4.
Muntyán Luca, 5. Benkõ Zsó-
fia, 2001 és fiatalabb: 1. Kiss
Annamária, 1995 és idõsebb: 1.
Benkõ Alíz, 3. Schafer Mónika,
4. Makai Katalin, 5. Muntyán
Nóra, ’96-ban születtek: 1.
Arany Viktória. 50 m fiú pillan-
góúszás: 5. Balogh Szabó Krisz-

tián, ’95 és idõsebb: 4. Fehér
Benjamin. 50 m leány mell-
úszás 2000: 2. Kupeczki Fanni,
3. Muntyán Luca, 2001 és fiata-
labb: 1. Kiss A., 6. Szabó Ivett,
’95 és idõsebb: 1. Schafer M., 3.
Muntyán N., 4. Benkõ A.,
1996: 1. Arany V. ’97: 5. Mada-
rász Gréta. 50 m fiú mellúszás
’95 és idõsebb: 6. Fehér
Benjamin. 100 m leány hát-
úszás: 4. Muntyán L., 5. Benkõ
Zs., 6. Kupeczki F., 2001 és fia-
talabb: 1. Kiss A., 4. Drahota
Adrienn, ’95 és idõsebb: 1.
Schafer M., 4. Benkõ A., 5.

Makai K., 6. Muntyán N., ’96:
1. Arany V. 100 m fiú hátúszás
2000 és fiatalabb: 4. Balogh
Szabó K., 6. Andrikó Ádám,
’95 és idõsebb: 5. Fehér B., ’98:
6. Krnács Erik. 100 m leány
gyorsúszás 2000: 5. Benkõ Zs.,
2001 és fiatalabb: 1. Kiss A., ’95
és idõsebb: 1. Benkõ A., 2.
Schafer M., 4. Makai K., 1996:
1. Arany V., ’97: 5. Madarász G.
100 m fiú gyorsúszás ’95 és idõ-
sebb: 2. Fehér B. 4x50 m nõi
gyorsváltó: 1. Orosháza ÚE

(Benkõ A., Makai K., Arany
V., Schafer M.). 4x50 m
emelkedõ koroszt. leány mell.
vál.: 2. Orosháza ÚE. (Dra-
hota A., Kupeczki F., Arany
V., Schafer M.) 3. Orosháza
ÚE B (Komjáti N., Muntyán
L., Madarász G., Benkõ A.) 5.
Orosháza ÚE C (Szabó I.,
Kiss A., Karkus L., Muntyán
N.) Csapatversenyben az
orosháziak másodikok lettek.
Az Orosháza Úszó Egyesület
versenyzõinek felkészítõ
edzõi: Schmidt Jenõ és
Selmeczi Edit.             mk-vk
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13 arany, 4 ezüst, 4 bronz az úszóktól 272 tehetség a szõnyegen

Az Eötvös-csarnok adott ott-
hont szombaton a Diák I. Sza-
badfogású Rangsorversenynek,
melyen 3 nemzet 272 indulója
vett részt. A helyi fiatalok mel-
lett Szigetvárról, Pécsrõl, Nagy-
kanizsáról is érkeztek birkó-
zók. Képviseltette magát az
összes fõvárosi klub, illetve ara-
di és zentai tehetségek is meg-
mutatták tudásukat, diák II. és
gyermek korcsoportban is.  

Szél Attila, az Orosházi
Spartacus Birkózó Klub elnöke
lapunknak elmondta: a lényeg,
hogy azok indulhatnak a ma-
gyar bajnokságon, akik ezeken
a rangsorversenyeken részt
vesznek.
A fiatalok derekasan helytáll-
tak, csapatban az Orosházi
Spartacus Birkózó Klub 2. lett
25 ponttal.

Egyéni eredmények: Orosházi
Spartacus: Diák I. 38 kg: 1. An-
tal Dániel (képünkön), 2. Tóth
Andor, 42 kg: 2. Szél Balázs, 3.

Hódi Kevin,
61 kg: 3. Al-
mási Ferenc.
Diák II. 28
kg: 3. Balogh
Zoltán, 34
kg: 3. Jurányi
F e r e n c .
G y e r m e k
korcsoport:

26 kg: 2. Palócz Richárd, 30 kg:
5. Szél Anna, 35 kg: 3. Bojtor
Gellért. Orosházi Küzdõsport
Centrum: Diák I. 35 kg: Kere-
kes Szabolcs 5., 68 kg: Verasztó
Ádám 3. Diák II.: Szilasi Gergõ
5. Gyermek korcsoport: Pántye
István 2., Csanda Dorián 5.        

-vágta-

Kruzslitz György Emlék-
torna. Második alkalommal
rendezik meg Rákóczitelepen a
Kruzslitz György Labdarúgó
Emléktornát. A 42 éves korában
elhunyt sportember tiszteletére
szeptember 19-én, szombaton 9
órától az Unicum és az Oilers
kispályás csapatai, valamint az
OMTK és a Rákóczi öregfiúk
együttesei mérik össze erejüket.
A sportbarátok által „Gyulá-
nak” becézett labdarúgó az
OMTK-ban csiszolta tehetsé-
gét, majd 17 évesen a Gádoros
felnõttcsapatában játszott. Meg-
fordult Fábiánsebestyénben,
Nagyszénáson, de otthon a Rá-
kóczi Vasasban érezte magát.
Technikás játékára, távoli lövé-
seire emlékeznek volt játékos-
társai, szurkolói.               betkó

Gyõzött az OFKSE

OFKSE–Törökszentmiklós
30–25 (16–12), NB I/B-s férfi
bajnoki kézilabda- mérkõzés.

Kemény küzdelemben,
megérdemelten nyert vasár-
nap este a férfi kézilabdacsa-
pat. A bajnokság nyitómér-
kõzésén az OFKSE a frissen

feljutott Törökszentmiklóst
fogadta és verte 5 góllal az
Eötvös-csarnokban. Füzesi
Ferenc edzõ szerint vannak
még bosszantó hibák, de
nagy öröm, hogy az újak
pillanatok alatt átvették a
játékot.

Az elmúlt héten rendezték meg
városunkban a XX. id. Bacsur
Imre sakk emlékversenyt. Az
idei év volt az elsõ alkalom,
hogy nemzetközi minõsítés
szerzésére is lehetõség nyílt a
megmérettetésen. Összesen 67-
en indultak, hét mester, köztük
két nemzetközi mester is meg-
mérkõzött.

A versenyt a címvédõ,
Nagykanizsában játszó Gonda
László nyerte meg hét partiból
6 pontot szerezve. Gonda Lász-
ló idei gyõzelmével közel került
a Bacsur-vándorserleg végleges
elnyeréséhez, melyhez  3 gyõ-
zelem szükséges. Mellette szin-
tén 6 pontot ért el és 2. helye-
zett lett Tatár Kis Szabolcs
(Pénzügyõr SE). Harmadik he-
lyen az orosházi Horváth Zsolt
FIDE mester végzett 5,5 pont-
tal. A 4. helyet Papp Balázs
(Maróczy SE Szeged; 5,5p), az

ötödiket Chereches Marius
(Gyulai SE; 5p) gyûjtötte be.
Nehéz állásból kiharcolt dön-
tetlennel Kakuk Sándor (Oros-
házi SE; 4,5p) 6. helyezett lett –
tudtuk meg Zalai Mihály szer-
vezõtõl.
A hat fõdíj mellett számos kü-
löndíjat is kiosztottak. A leg-
eredményesebb nõi versenyzõ-
nek járó elismerést Erdõs Bog-
lárka, a Makói SE sakkozója
kapta. A legeredményesebb sze-
nior díját Deák Zoltán (Békési
TE, 4p) vehette át. Legeredmé-
nyesebb 18 év alatti Csirik And-
rás (Makói SE; 4,5p) legered-
ményesebb 14 év alatti Tésik
Csaba (Maróczy SE; 4,5p) lett.
A legeredményesebb, fõdíjban
nem részesült orosházi ver-
senyzõ díját Pásztorcsik János
(4,5p), a legeredményesebb
orosházi ifjúsági díját Bogdány
Gábor (4,5p) szerezte meg.
Legeredményesebb értékszám
nélküli versenyzõ Bíró István
lett (Orosházi SE; 3,5p).
A rendezõk mellett egy verseny-
zõ és Seres László versenybíró is
adott át különdíjakat. Takács
Imre „Álommagyar” címû
könyvét ajánlotta fel legsport-
szerûbb ellenfelének, Ohát Im-
rének (Maróczi SE). A legfiata-
labb „kiskirály” és „királylány”
díjat kapták Perdi Zsombor és
Marjanovics Annamária, mind-
ketten idén töltik be nyolcadik
életévüket. A legtapasztaltabb
versenyzõ a 84 éves Verba Ist-
ván volt.                             vk

Bacsur-emlékverseny
Oh. Rákóczi Vasas–Sarkadke-
resztúr 3–1 (2–1). Megyei I. o.
bajnoki labdarúgó-mérkõzés.
Rákóczitelep, 150 nézõ. Vezet-
te: Gera F. (Kovács F., Csöngetõ
E.) Oh. Rákóczi: Blaskó–Deb-
receni (Szikora), Pásztor, Boros,
Baki–Kánya, Németh G., Nagy
D. (Bakos), Elekes–Vincze
(Györgyi), Lövei. Szakmai veze-
tõ: Nagy István

Kiegyenlített elsõ negyedóra
után szerezte meg a vezetést a
vendég együttes, Bányai fejelt a
hosszú sarokba (0–1). A 35.
percben egyenlített a Rákóczi.
Kánya remek labdával szöktette
a jobb oldalon felbukkanó Nagy
Dávidot, a fiatal játékos ponto-
san gurított középre és Lövei
Roland a kapu közepébe, pasz-
szolt (1–1). A 42. percben Pász-
tor beívelt  labdáját  ismét Lövei
fejelte a hálóba (2–1). A máso-
dik félidõben a lelkes szurkolók
bíztatása mellett lendületben
maradt a hazai csapat, és a 75.
percben bebiztosította gyõzel-
mét. A csereként pályára lépõ
Bakos védõk mögé bepasszolt
labdáját Elekes gurította 14 m-
rõl a hálóba (3–1). A Rákóczi
Vasas egyénileg képzettebb játé-
kosai ezúttal kreativitásban is fe-
lülmúlták az eddig listavezetõ
Sarkadkeresztúr csapatát.
Nagy István: – Az elsõ húsz
percben elaludtunk, de ezután
felpörögtünk és tíz perc alatt
megfordítottuk a meccset.           

Betkó Tamás

Fordított a
Rákóczi

Elmaradt a bravúr
Orosháza FC–KTE-Ereco 0–3
(0–2) Orosháza, 400 nézõ. Ve-
zette: Fajkusz (ifj. Kormányos,
Orosz K.). Orosháza: Bordás–
Szûcs, Nagy A., Varga F.
(Gácsi 55. perc)., Szabó N.–
Kerepeczki., Juhász (Simon 70.
perc)., Pardi, Baranyai (Mike
62. perc)–Buza, Szabó T.
Edzõ: Kvasznovszky József.
Kecskemét: Mitrovic–Robson,
Gyagya, Némedi, Farkas–Savic
(Perak 56. perc), Alempijevic
(Hegedûs 60. perc), Csordás,
Yannick– Montvai (Veselic 49.
perc), Litsingi. Vezetõedzõ:
Tomislav Sivic.

Az OFC szerda délután
magyarkupa-mérkõzésen az
NB I-es Kecskemét csapatával
mérkõzött a Mátrai-stadion-
ban. Tét a legjobb 32 közé jutás
volt.
Ahogy azt a KTE vezetõedzõje
elõzetesen ígérte, az NB I-es
csapat komolyan vette a talál-
kozót, és már 45 perc után két-

gólos elõnyre tett szert Alem-
pijevic és Yannick góljainak
köszönhetõen. A második fél-
idõ elején Montvai is betalált,
ezzel véglegesen eldõlt a to-
vábbjutás. Az Orosháza Bara-
nyai és Buza révén kapufákig
jutott. A meglepetés elmaradt,
de csapatunk helytállt a jó
erõkbõl álló profi csapat ellen.   

Heti hetes
Hódmezõvásárhely–Oroshá-
za  FC 0–7 (0–3) NB III-as
bajnoki labdarúgó-mérkõzés.
Hódmezõvásárhely.

A hétvégi bajnoki for-
dulóban magabiztos gyõzel-
met aratott az OFC. A remek
napot kifogó Orosháza közel
egy órán át emberhátrányban
játszva leiskolázta jó erõkbõl
álló ellenfelét. Kvasznovszky
József: – Jól felkészített csa-
patot sikerült szebbnél szebb
gólokkal legyõzni. bt

Palócz Richárd
gyõztes meccse
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